7- N
SEMTTIUE .
B Hon—5TE—a—h) Tz 18.454
12.956 13.114 18.456
R T 18.507 18.483
""" s 1 e 18.483 Rl
E 5 & i
—1 -3 ]
- — (@) T vk =
PRV ® o @K
® vkl (5K
()] =L HK)
18.967 ® < @
18.967 i ®m 8\ K«
s | J By YR
,,,,,, 18.967 — bl F3 ®
------ — |7 =z v =
B5 £ 4 it
(As) FA77 I Mg
Ares -2 ©o) 25— R
Iz L #& © h—F 55—
© KBM K o #£ # F
STI4 -3 B "
#ha2t — ® = %
O KBM K O£ OB IE
ey EEEE R RN

N

FERFEPLHAERR

Ok B R R AR

AR 818)

(BETE)

(IR TH)

— [-oommeom—eo--—

FRIREHER

(RlETH)
380
HEE

AE¥R s (HYLE 12005 |:.I ,,,,,
o S " R e s—" - U315 : 308) BliETHE

4,000

mREs Y

i
[
EUBT |
EFRIESHFR II 1
XI R
BT X B R KB AR
V| s
TAITME

il )

T oo -

27

gl

220

2200

“as)
E s
% o Q i
HHR |
(As)
(&)

(A3 1/1200)




6, 800

7,000

7,000

7,000

7,000

7,000

6, 800

1 3, 600 W2,600T 16, 000 T
| PR
8
©
° L
S

o k
Z o
RIA#KRIEE 1 S
1 ~

7

BT

o
S
I~

¢
7| 8
RREMBHKNEE 1 S
1 ™~

7

6, 200 | 6, 200 | 6, 200 | 7,500 | 6, 200 | 6, 200 | 6, 200 | 6, 200 | 6, 200 | 6, 200 | 7,500 | 6, 200 | 6, 200 | 6, 200 |
€2 € € 167 € € 12 & @ @ @ @ @ @

— FL451
BERERAAR—X

L
[:jzjnﬁzbhﬁ%x&—x g % 5% 1&
[

: fERI AR

2) ERRUREMRHEBHESESXE T 1 FEFER (A3 1/300)




1REFmER (A3 1/300)

MABRERFSE

A A
m \ s/
- /
- e of )
— ﬁw 7 E
e = 12
- g 5 & P S
= £ s
““““““““““““““ .~ - s
Lo
17 =
- &= / ““““““““““““““““““““““““ S
~ > > Jo
w1 1 1 @
i & ~
i #® B 8
—~ i fn el I 1 N i o
4 WS Ei = i w® &
: s o ® X
13 W ﬁ ﬁ = H o Wﬂw e ©
= o b S 2 = _
Ev * £ n I <
i i = @ £ I
> e o W 5 u ¥ X
000°¢ | 000% | & ] i il - X BR
o & & A P B9 " © g | &
~ il Py . b} . o
+ ¥ l= = gy g % © < + =
s | ¥ a2t 2 =
*@Wx z* HH - I m__.m X O m
i il & E WS AN )
" & £ ] ke o~ o _”_._”nw O _.”._¢
S # 2 W o S N
= i E2] o & ! O &
& N w & ot = <
B W | & e ] R wi ] = wx . . .
, = L bR = mmﬁ & 3
I ey =
” o W 1 W | 23 @ =
i we o o 2 b o E< o =
| w s i b I = "= 20
1 =|m 9B 44 = i o
, / i ZE &= EaEn a3 S
| i Tzl ¢ i 2 =R Es [ 9 lw.w |
= o = el ) M I BE ®= | 8 [ ~
. B ]
—% SULEE
S 1 =
N ﬁ =
” e 0 S
m s o &
- = = 6
b
by
2 &
% "
T o =3
. % 5]
{ -
@ < s
A
2 e
W
X
EpEEEEE EN S
e HH . N
A M o
HHHH] 2
il o —1®
HHHH] g_ i
A g Bl 8
] HH\H\HM m@ wH_.._A N
alISERES! , . i ©
HIA A 000 9 %
THHHM oo0'e | o000°e i " IS
gligigligl & & o @
ineniw’ i3 & b
e % - H o
L HH w o W 5
U L i " S
N igigly S =
Il = 4 I
ligliulini 8 #
riaisty g =
giigugagl e 54
LHHH M 5 & ©
H M m &
HHHM -
HH H H i
A I H —®
iy EEKEMEE - W
Halls el " 4
Lo | & [T .o ] = > o o Ler o <
Il Sal oS ‘L 000°Z 00§ & Ble=l s | g3 E 2 g &£ 0 S
L 1 W £ 3 -
HIH 8 Hi ! ﬁ_ << o ~
gliglginl! .mm 7 o] M = i
\7\“‘\‘\7 @ %” %
L wn _
ln=yzpay 1! €34
THHHH A
HHH Y X W 2, g S
L H H H i PPN <« mem = il b
gl FiD) <N i = < ©
U HH 2 % AR " %W §)
U m.x H, ,N/ // .m
H= HH) 2y R AARTRRRRRRRRRRHRRRRON
Shilinlal Mn u M - °
HUH HH g < - S
alinlinlsl = e ﬁﬁ ap <
HW\WM - ﬂr " ﬁ R Y X i
LI H i . = . i
iy _h_ﬂ_ R ﬁ [ # ] @
HeHH 2 gy i s o <
HHHH TR By v ¥ [§)
el i: L S
L & & e
A HH . gl
L Cm.s.mAEE
L Er @
s A I
pepmmm oo -ZzZ==A7 38 &
uglighy b e S £ & [T #
L Iy i I 1 & i
THHHH L___IIz==-4 b Lo T ®
LU
mE=E=l=! | | | | | |




<31 BEEGREFE> <03 #EERLRER
—
o
S o | o o . S e oo s s oo oo sns . . s | WEE oo
® s#E | pax | %8% | 48% | wExE | sE=s E)}"S".’,;/{/I\"z; E)}"D;E;\/I\"z; E)}"S"a;\/l\"z; B};;f\z; H;;ig; E)}g?,;ili; . FEE #RE | #AE | Tz | BEE
ST @FED) FEB) BE=) FED) FED) @RS
@5
@ | -1
° e EH I B
8 sk | 5% == i S TR (P2A)
~ [ R— k= R— DS DS
1 2 PS PS
T EPS - EPS PP iﬁiﬁkiﬁi
RBRE P2 e =GN M gaszZb | emm REE? | EiEEE= BE (P
bz med mmev (E=BE) -
8 BRE ara | a5 — " AEE P
S =)
Bz= We EE
@ BB/ AN=ZALI YT b eV BB/ A DALY T b BB/ AD=ZALI YT+
240
S
s B B
=~ =
‘ BHARSE/AN=HNL T b B SREE/ A DAL YT b B SREE/ A DAL YT b
WG W=
§ |§WE0% E1HEE EARRE
) - o e
) 15
HEH——m R aaazl k| wmEs1ew REES Y
@ — EPS (=B EPS
DS DS I F—= EIMRE
8 PS PS
(=]
< ma  [ped s I
@ = i
i3
o o e e
§ SEMITE P Jo | e KIS EMRR—R gizz | BL2 | maz | maz |mazs | B
<34 EEZE>
| 6, 200 | 6, 200 | 6, 200 | 7,500 | 6, 200 | 6, 200 | 6, 200 | 6, 200 | 6, 200 | 6, 200 | 7,500 | 6, 200 | 6, 200 | 6, 200 |
< @ € 1 © € 3 @ @ €@
FL31
|| sREARR—X
. o \ \ \ |
: (m PTIAR—
E a2y FHRERAN—2 0 2m 5m 10m
| R
3 24 ES 4 2 W A FT O = >
\ FEXRE (XR) EFRMLEHERBHRFSTE 2FEFmEmE (A3 1/300)




6, 800

7,000

7,000

7,000

7,000

BEG
Lo o] = P AETF s T—IBEE T—YEEE | s—yBE | SL-PEEE TL—VEE=E TN—TEEE ] TN —TREE TN—FEB= TL—FeEE
STOrE ERE MAZE i o7V oRE | AV TF|VVRE | AV ITFALVRE | AT LURE | A TALVRE | AUIFLURE TV—FZFBZE | hoorzlbozz | noozpvzrz | Hvorlvrz
s m ) ) ) (5) (6 heIFlrrE ® © (10)
oY ©)
v—/\'—gl i
1-1
EE i S N
LI F 3 =E€E&
oS = e oS
PS PS
EPS EPS
E1HnE el RTEI (D) = E2WBE
besmeq =mev e
a0 | asn)
EHE B E
Wiz 1=3 1-6 e
RiERIRSE/ A H=HLv T b+ s FREY RIBRREE/ AH=HLOY T b RIBRREE/ AH=HLOY T b
(24N)
BRIERRSE/ AH=HILI ¥ T b RiBRBRBE/ A DALY T b RiBABRBE/ AN=HLI YT b
W : : =
We : N
we : : ALV PEs ALY
. i asa) | arn
EXHEBEHE SHREE : T Sy : EIWHE
EPS : EPS
DS DS
PS : PS
me fesd i : gl mm
(23 :
o
= . B E
= L2 E§
== SERME = - = s oo We we e R s e 4=
Ay G | me= FEATE) $EATEQ) BHE o e, FEOYH—E(BK) FEATEQ) s F—E
= HFSE
e ERE
| 6, 200 | 6, 200 | 6, 200 | 7,500 | 6,200 | 6,200 | 6,200 | 6, 200 | 6, 200 | 6, 200 | 7,500 6, 200 | 6,200 | 6,200 |

€

€

@

@

|
@
FLBI

s
E
s

@ @

HEERAAR—X

o . L |
oY FHEAR—R m 5
EREER

10m

REERFER

RIBEHH

SFEFmEX (A3 1/300)




6, 800

7,000

7,000

=7

MR

#t * —
& B % =%
= <« g:‘?: %E’é EAEmoIh = e, [eigae EFHR REEBRLE 408 g% BX P P
g WS Rt s = E%ﬂ L EFHIRREE - SEE | SLA it myoyale) e ) TH EE -+ o8
B =i E EHAX—X g% S SHUY
= # s S I __
-1~
B s o] IS u
DS R RERRE TR DS
PS EBNEECERERE PS
srm | S5
WL L B LR ps £ps
EFH - EEPER — REEFLEHRBHE REEFREHDEELEREHE E— EF
HBEE H AR (G
ke e mmev
arn | asn & . e HE
=
kﬁ%ﬁj%ﬁﬁﬁzl ez = "
B EREE/ AN ALY YT b jo— BEARSE/ AN ALY T b BEEREE/ AN ALY T b
©4R)
BEEREE/ AN ALY YT b BEARSE/ AN ALY T b BEEREE/ AN ALY T b
We T — _
R ~_ _— LiES
_|§WECE@ \\ //
\\ /’ s
. - E T T
we T~ — 50 [ a7R) _ ]
\ / BRIEER
Wikl -
ESHEHE EPS > s
DS — T~ DS
PS — T~ PS
:I“: /// \\\ :I“:
BEEE =2 _ - =i BEER
B :.......:./../ ~__ B3
P /ﬁ> [ T
_____ — 1L
[
] PN . F=b
aB= R wonz | mBE ABE ZHAR—Z
IVRSVREYS— IVESUREYS)—
O O O 9]
A RRRE A [ =]
EOF 1 M) EOF 1 M) : EAR B A 8,\
n [sr)
\ ; | i
| 6, 200 | 16,200 6, 200 | 7,500 | 6, 200 6,200 | 6200 | 6,200 |1 6200 6. 200 | 7,500 | 6 200 \ 6. 200 | 6. 200 \ \
I I
16; — = 137 —
@ ©
! (L#5E) !
1 I 1 E HEEARR—X
T ______T F e oL _____C J
1 ! $:§ == |:| 7°|:| o B AR—R ‘ ‘ |
oy IR 7 FHIR 0 2m  5m 10m
i || EREEER
__----7 —
| =

AREFmEE (A3 1/300)




<04 HBHEF> <05 HRF}F> <15 RREGRIZE> <24 EEEZFE>

6, 800

1,000

7,000

1,000

7,000

e | EHE | L. N - — e e | 2 o o | B =% T RS . BT = E8 -
BIRE ERAE maz |paEe| L | wes BIERE | BEE | iz | BRE | 48E 5= Bj]g§ EBRE W7V AE] HRE b= wam= | V82 | BER hkepsz
. i wEE wEE
| 1-1
EYET
REEY EE . 435 g 5424
= VEIE IES CRZE: Il .
BEi5 - S SR fRITE
g oS HRE DS b — =
s Ps P - () ps (P2)
- EPS ERE AEEREE EPS
EREPIA HRE E— RBE =8BE (PIA) E— ERE (P2 s (P2)
&= (P2 BE® HEV] AEV - jEgpERE
#E(P2) (o] m ERuRE . (ERHREE) o 52 e
BIERE ERE CPIA ER
1 ES
s M= EERE (P2) EERE (P2) We ERE
BB/ AN=ZALI YT b eV BB/ A DALY T b BB/ AD=ZALI YT+
Q40)
B RREE/ A DALY T~ BEARSE/A DALY T b BHARSE/AN=HLL T b
S = N EBE
RERE4(PIN we RRE Bz o (P1A)§
— B it
HiE We EHE
. e ey bz ey N
EER=I(P1A) We FEBRE 50 fm)\) BMERRE (P20
B — =Bz wRE EFAEEE p— RBR= (PIN
- (ERE)
EERE2 (PIA) EPS AR - ARE EPS = (P2)
HRE HEs
HRE s (£) Rz bs =
PS () - P
EERET (P1A) - e — AEEREE
- N ek | L
N )
= = o s T AP
mpm | goms | wmes | REE | 9K | pas AN gaz | gaz | gaz | gaz | BPOERE | ua= | 20 | yaz | nes |ewes| see wez | wee |ga=1|gaz2|nazs| =ax
<b9 HEFEHRBHEELLTI—> <42 ERERIEZZE> <08 ERHFE> <07 Rx#fEshel>
| 6, 200 | 6, 200 | 6, 200 | 7,500 | 6,200 | 6,200 | 6,200 | 6,200 | 6, 200 | 6, 200 | 7,500 | 6,200 | 6,200 | 6,200 |
1451
E FL31
|| sREARR—X
. o \ \ \ |
- Jaovzx FE2R—Z
E S 0 2m 5m 10m
] mREsER

| FERY (XB) EXRBAMREERESES 5EETEE (A3 1/300)




6, 800

7,000

7,000

7,000

7,000

<01 EEFELEE>

<06 IRRFE>

<19 fEaaHIHEsBHF >

<20 SEimisRASEE>

D

@

& &

€

@

©

€

€

@

@

J
@
FLI

s
E
s

@

@

@

HPEARAAR—X
JOT Y FHERR—R |
EREL S

#iEE | $HE | 8% | Au= YERE remez| waz | gz | gz | wes | 7| sez | vz | sz | g8z | gaz | saz . WEE | HEE | BOE |EREE profZ
SHL h
@
1-1
EI,'E' N=1 [
o CE FH ane  RE ~
rE= ARE - AR = AREREE
DS s o ) DS ER
HHE PS BRE PS HRE
™ (E5£) (%4)
<06 WIEAEE> .
O £ps MRS (P20 SARE AREREE £PS AREREE
E-E=BE [ EBRE —
@1
R RERE EEE FREV] EAEV 2 = MRt EE
®2) e AT ] 50 = = We (P2A)
EERE NP I EE - INE
o ‘21£P¥$1b"“> : HBHEE PIA (BB =BE
o - MR a 5 Wiz SHE EBRE (P EBE We ERE
BlERBRSB/ AH=HILI v T eV BB/ A DALY T b BB/ AD=ZALI YT+
40
B ARSE/AN=ANL T B SREE/ A DAL YT b B SREE/ A DAL YT b
a8 - Hy= ES e Biz=
=BE =GB= (P20
= = FFAEV PEE AE
R =@= e (150 Iam)\)
EhE =Bz =RE EBRE (P1A) p—
ARE - AR ARE - AR EPS EPS
hoI7Z7LUR
DS DS o A e JL—Ls
: womon | 5% we |z oom amE ! AREREE AREREE
= = P otk R R — b = P
me  [p5g zul mm
(22 s
- N A
wugs|gmaz|  mEass gaz | we= BT gaw uaz | gaz | gaz | 2F. EEES gax | oz | wex| wes sz | zm paE paE | BgE
<16 JREEfRESE> <56 4 O—/\LERERRERZE > <3 FLEEZEE> <17 HEFARE> <17 EEBREE> <19 EHMSAEE> <20 KBS AIHE>
| 6, 200 | 6, 200 | 6, 200 | 7,500 | 6, 200 | 6, 200 | 6, 200 | 6, 200 | 6, 200 | 6, 200 | 7,500 6, 200 | 6, 200 6, 200 |

2m

5m

10m

&) EFRKEA

MABRERFSE

6 FEFmX (A3 1/300)




<09 ZEHZ> <14 DgmESNEZE> <11 FFRIFIARE> <12 EIRBARFE>

6, 800

1,000

7,000

1,000

7,000

%a%x ]
s e | 28 ow | ses | e . g.mieee |xemz] a8 | 28 | 28 | 28 liwows - o N .
AR BRE | Fp= gizx | mex | gax | gax | BER - HEEE BT%EEE e | e | ges | mas [FEFRE pig_= ER wazx | ez | wEE | gz
. SHuT
WEE P
11
me |25 ope]  MaE B
znz | =nz e . . uhRGE —=
®n | *om . AUTFLURE HRE g =
PS (4) PS B HBERRE HE
S
I 8= (P1) S i s ErmEEs MEHHE ps -
R= (=BE) £BE (=B B=
Bexmed mmev s e wRE
FEaE (ITA) | (15A) FRE
ERE (P2) . g ERE =T
1 ES REMRY I-7 HRE
Wiz FEREE We FERE (P2A)
BERRSB/ A D=L ¥ T+ eV BB/ A DALY T b BIERRESE/ Ah=HILI¥ T b
24.1)
BB ERSE/ AN ALY T b B SREE/ A DAL YT b BHARSE/ A DN v T b
EHE (P2 we EBRE2 BRI (P2A) =BE W= %%?
=RE 5 81 -
§§ (P2A) we =ERE3 RRE
zpz | =ux - - N =mev peame =
(P2A) (P2A) WC RERE1 HERE HERE A5A) Is(ﬁ)\) RERE
FEE (P2A) S EBRE (P1A) -
R* EPS AREREE AREREE AEE - ARE EPS AREREE
ET ERYHE— DS BRE DS
pS () pS i
B = £ - AE — =
FaE ﬁ%ﬁ =il REE
L F%
e i
=2l . — wEE L
= - AP
BRE | KAE PEE AN gaz | nes | 2oz | 222 | waz | gazx gaE | 24z gax | ua= zﬁg ga= | wez | g8z
BRE2 s P E] s
<02 SBEITEIEEZE> <38 HEET / LE> <23 B RFHEE> <51 AfiEmEE> <13 Mg IFRENEZE>
| 6,200 | 6, 200 | 6, 200 | 7,500 | 6,200 | 6,200 | 6,200 | 6,200 | 6,200 | 6, 200 | 7,500 | 6, 200 | 6,200 | 6,200 |
FL31

BRERAAR—X

0 2m 5m 10m
C RRMEE S

L
Eijzjnalahﬁ%x&—x L ‘
[

2 (Z2) EFXRREMERBHEESE 7 BEFmEE (A3 1/300)




6, 800

1,000

7,000

1,000

7,000

<21 FEEEIEE> <10 BEFRESE> <28 BERE> <25 iDRERIE>

S - = o i .
e b o mEAE | 82 | s e . . amee | wsime | BEF - | KEBRE - ERE e = ga | e Eg WEE oo | HEHUR - = =
ges [[I7H 2az | fas | RER| REE HRE | WEE |ABEZ] gys uaz | wes | 4R | 222 pee. | ER N #HE #iR2 Tyge | paz | 2%
ST
@5
11
N FH eine  RE
B B WiEE - mE wE
s " RBE () s
PS ® PS s
- (E5)
AREREE s AREREE PRERE AR s AREREE
- EHEEs - — -
Xz D (=B E3 EL =BE
o bexmeq =mev - . -
BEE (P2 ] R BEE (P2 BRIERE 1 We =BE
EERE (P2A) =
&S E3
WEE(P2) M= EERE (P2) SAEARE HRBIERE 2 We ERE
BB/ AN=ZALI YT b eV BB/ A DALY T b BlERBRSB/ AH=HILI v T
240)
B RREE/ A DALY T~ B SREE/ A DAL YT b BEARSE/AN=ANL T
s We EBRE (P2 EBRE (P2 Wiz =BE
Grm | ®E wnEEE =
G (P2)
BINERE (P20 We
= o ey prs ey e
We =BRE (P KRE - ARE R fm )\) EBE (P20
- HENBRE
- RER=ECPD FRERE (PIA) EBRE PN EBRE
2z EPS AR - ARE P Byh— EPS EERE (P2A)
(5 2087) . DS HR= DS
; PS - PS -
EERE (P1A) LS = B
N et | =] M
‘Di%
- 24 - pEE 7
- N o WEE SHUY
g HE= wes | %a=z wIF-E B2 pmz| =8z gg waz | 2% ER&= gizz | wez | ga= | %a= ]
] POF T BR=
<26 DFIRAEMTE> <29 INBEHFE> <30 MRS EIE> <21 FRETABEEE>
| 6,200 | 6, 200 | 6, 200 | 7,500 | 6,200 | 6,200 | 6,200 | 6,200 | 6,200 | 6, 200 | 7,500 6, 200 | 6,200 | 6,200 |

|
© ® & & @ @ @ 15 @ @ @ @ € @ @
FLBI

HEERAAR—X

0 2m 5m 10m
B EE K

I
Eijzjnalahﬁ%x&—x L ‘
I

(Z8) EFRBREMABRBHEFSEE 8 FETmE (A3 1/300)




6, 800

1,000

7,000

1,000

7,000

<49 DFEZFE> <36 EBHREF> <40 B RIRWEE - BEIRARSMRIE > <39 ARERZE>

gigE g #igE
g waz | AR %az | %8z | ga=x | ga=z A2 mus | =8 cemas s gwaz | wez | xaz
FEE HE AREE _ . E s =1 - P FE=E BE == E
wEE e wEs wEE
s
11
DS HEE (P2 REE m - ER - REERE
H#EE (P2) PS PS (34)
ER HFE
EPS MEEREE MEEREE EPS
- - — ERE ERE =Bz ERE
. b meq mmev = - mnasEE
AEEREE a0 | s 0 RERE (P2) EERE P1A WG
e ES
ELH &S
= M= EEE FEE WG %% - MEEEE
BB/ AN=ZALI YT b eV BRiFRREE/ A h=hILI v T+ BRiFRREE/ A h=HILI v T+
40
B RREE/ A DALY T~ B ARSE/ AN =HLL T T b BHARSE/AN=HLL T b
¥e ES 1)) wit==
¢ ER
e ERE
RREV Prame
Faszy b Faszy b Faszy b " mpEEE as0 [ ar0 —
HEIR=Z HEZIR=Z FEIARZZ ERE HEMBE B ERE EFHEEE -
- - b — (EBE)
(ERE) (RRE) (RRE) EPS EPS
DS MEE . DS HR=E
Ps () E3 -
ma g 25| m=
wEE 7
s s e - =) -3 7 'j - >
FRARR FR2K ARANLK wETTE waz | waz | v | G, | saz | uas FEE #AE | wEz wown-k | Bxz | waz | gz |rewx
#E=) G #HES)
] g
<7RaYzY FHRERR—X> <33 WEFBEHLEFE> <32 AREFEZE> <41 EREZE - METIRIES >
| 6,200 | 6, 200 | 6, 200 | 7,500 | 6,200 | 6,200 | 6,200 | 6,200 | 6, 200 | 6, 200 | 7,500 | 6,200 | 6,200 | 6,200 |
FLA5I

BRERAAR—X

0 2m 5m 10m
C RRMEE S

L
Eijzjnalahﬁ%x&—x L ‘
[

(Z8) EFRBREMABRBHEFSEE OFETmEE (A3 1/300)




6, 800

7,000

7,000

7,000

7,000

<43 KRBEEZE> <47 MEREZF> <45 HEBEEZE> <22 FIAINRE>

gaz | we= | waz | ga= s BERE BE - pEE gzz sigE s gaz | gaz | nez | zaz . s sor -] sax | weE | wes
SHL - h
%5
1-1
R me |25 e R [
HRE —— STE . BEANGETE 5K SR S = BEE
iy % R BEEE O TR NRUC NGy DS (5
: 2 :
PS *1h e | eiw PS
AREREE ) ps ARE - AR s AEEREE
- HEBRE ] spE P *2) P memems EgE
" =B2) (=B
e brsmeq m=mev -
) a0 | as0 EERE (P2A) s — We ER=E
P18 e iz
- P18 il =B
BRE o FLES
®h M= EEE We )
BlERBRSB/ AH=HILI v T eV BRiFRREE/ A h=hILI v T+ BlERBRSB/ AH=HILI v T
40
BRERBRSE/ AH=AILI YT+ RiERBRESR/ AD=hILIr T + RiERBREB/ AD=HILI v T+
FEE EER= (P1A/P1) o EERE
E _|WC s 8 ) = = maz |ze= =
B2 P1) W RRE(F2) xh= EBRE (P2)
W HAEV |®FREV wEs
GEN] RUINY ISR
EBRE (P20 EBRE (P1) EBRE (P1) - ERRGEE> -
EPS BERE P1A) S8 (P EPS . AR - ARE
DS
=R (1) E EBE (P2) BiRE o
RRE (P2A) B (P1) — [
- m i
| N s | L
" ™
e [
= = AP
aE | mizx | gax | wes S vsr-= gaz | wex | w8z | ga= i B S sz | sz paE gaz | wa=x | wax | ga=
<50 MR FEZE> <571 4/ R—=L 3 VBEEE> <46 7LIILF¥— - BBRBEZE> <4 FKBREGEZE>
| 6, 200 | 6, 200 | 6, 200 | 7,500 | 6,200 | 6,200 | 6,200 | 6,200 | 6, 200 | 6, 200 | 7,500 | 6,200 | 6,200 | 6,200 |
FLA5I

BRERAAR—X

0 2m 5m 10m
C RRMEE S

L
Eijzjnalahﬁ%x&—x L ‘
[

(Z8) EFRBREMABRBHEFSEE 1 OREFmER (A3 1/300)




6, 800

7,000

7,000

1,000

7,000

1,000

<55 REERIEHERRE>

6, 800

<48 RIEHFHEFE> <37 REMBRESE> <18 FiENFE> <53 /MNRIRREE >
S
gz | nux S saE wez | ges ES ga= | waz s gaz | wa= R wez | 2. | g8z | ga= E&E
g 7T BEE
@5
11
me |32 ~ T
) =8E B (PIA) i S .
EEE DS ~
(P2A) . A
PS PS
ps ) AREREE P EPS hREREE
N - i 4 s = ELHEES L - e
=RE AERRE ATEEN AR MRS ®in) EBZPIN (ER® RUE RRE
PE#REY RAEV B (PIA EST ¥
HEE (P1A) a7A) | asn) B2 PIN —_ 53
=
1 &S
GES EHE (P2 We R
®1)
B EREE/ A DAL YT b BEARSE/A DALY T b B SREE/ A DAL YT b
A FEY
240)
BiERRSB/ Ah=hLI ¥ T+ BEERBRSEB/ A DALY T+ REERBRSEB/ A DALY T b
We == (P20 =8 P1A) W=
@
We
N =8 (P1A) - smev prsmey
} : We HBRBET wEE RN h” it
ooy bk avzy bk . ERZ (P2A REEE (P1A)
FRAA—2 FRAA-R =B (1A — eSS — Rigz P =
(=B (=) EPS o HERRE EPS
S D_S DS
PS £iE o . o P PS
. e | e AEEREE] NREREE2 = —
I | g3] ms
2o &
Es Javzy k Jovzy k s4—% e
EE FRAR—2 Frai—z | pxz| £z T Bz ER ray7ef25 v 08| wez | wes sz wez | xaz HE - paE - gaz
FR=) FE=D)
<TATIH FAERAR—Z> <52 famnre> <52 MR AENFE> <b4 ERMISTIHAEED> <58 REEF>
| 6, 200 | 6, 200 | 6, 200 | 7,500 | 6, 200 | 6, 200 | 6, 200 | 6, 200 | 6, 200 | 6, 200 | 7,500 6, 200 | 6, 200 | 6, 200 |

|
® & & ® @ @ @ @ @ @
FLBI

HEERAAR—X

0 2m 5m 10m
B EE K

I
E . 7Avy FRERR—X L ‘ ‘
I

Z%) ERRHREMERBHEETSE 1 1REFmER (A3 1/300)




6, 800

7,000

7,000

1,000

7,000

1,000

6, 800

P& EX
D (AN
— ~ VAN
=1l » ~
B N
B
EVigHizE
EVigHizE
I\ I\
¥ N
I N
B E
1
6, 200 | 6, 200 | 6, 200 | 7,500 | 6, 200 | 6, 200 | 6, 200 | 6, 200 | 6, 200 | 6, 200 | 7,500 | 6, 200 | 6, 200 | 6, 200 |
@ & & 1 153 © ) € @ 132 @ @ @ @

|| SREARA—X
Eijzjnalahﬁ%x&—x L ‘
[

0 2m 5m 10m
C RRAEEEEE

2) ERRUREMRHEBHESESXE REEFER (A3 1/300)






